KAĞITHANE HALK EĞİTİMİ MERKEZİ TARİHÇESİ
Merkezimiz halkımıza ilgi,  istek ve yetenekleri doğrultusunda ekonomik, toplumsal ve kültürel gelişmelerini  sağlamaya yönelik olarak; çeşitli süre ve düzeylerde hayat boyu eğitim, üretim,  rehberlik ve uygulama etkinlikleri yapmaktadır.

Hizmet binamız, Kağıthane  Belediyesi tarafından Soroptimist Kulüpleri Federasyonuna tahsis edilen 3000 m²  lik arsa üzerinde İl Özel İdaresi ile müştereken inşa edilmiştir. 5 Eylül 1972  yılında Şişli Gültepe Halk Eğitimi Merkezi olarak hizmete başlamıştır.

1988 yılında Kağıthane’nin  Şişli’den ayrılarak ilçe olmasından sonra da Kağıthane Halk Eğitimi Merkezi  olarak hizmete devam etmektedir.

Kurumumuz İstanbul Valiliği Proje Koordinasyon Birimi tarafından 2019 yılında yıkılan binamız, tekrar inşa edilmiştir.2021 Ekim ayı itibari ile faaliyet geçen kurumumuz binası 4 atölye, 8 derslik olmak üzere 8 kattan oluşmaktadır.

Merkezimiz “Hayat Boyu  Öğrenme” şiarı ile kendini günden güne geliştirerek yenilemektedir.  Vatandaşlarımıza çağın gereklerine uygun hizmet vermekteyiz.

